
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE (COMUS)
Biênio 2023-2025.
Ao vigésimo terceiro dia do mês de Julho de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se de forma virtual os 

membros do Conselho Municipal de Saúde. Constata-se a presença do Vice-Presidente do COMUS Srº 

Denis Eduardo dos Santos, do Diretor de Planejamento, Acompanhamento e Gestão da Secretaria da 

Saúde e Saneamento André Fellipe Cardoso Angiolet e dos Conselheiros Claudemir Gonçales suplente 

CRP/SC, Otávio José Zini Vieira titular Amigos e Tribos, Thaís Regina Uhlig titular UNIAVAN, 

Priscila Pimentel titular ABENFO, Marina Hirano Wulff Diretora da Atenção Básica da Secretaria de 

Saúde e Saneamento, Syntia Sorgato Diretora Geral do Hospital Municipal Ruth Cardoso, Sandra 

Regina Lubenov titular Rede Feminina de Combate ao Câncer de Balneário Camboriú, Claudinei 

Machado titular UNIPAS – União de Pastores de Balneário Camboriú, Victor Moreira de Moraes Lopes

Diretor da Atenção Especializada, Áurea Loch titular da Associação dos Moradores do Bairro da Barra, 

Sabrina Dell Antônio suplente Associação Amigos e Tribos e Sirleide Cristina Ferreira titular AMOBAN

– Associação de Moradores Bairro das Nações.

Vice-Presidente Denis inicia a reunião e o Diretor André realiza a leitura da ata do encontro anterior. 

Diretora Syntia e Conselheiro Otávio solicitam inclusões de informações que faltaram ou estavam 

incompletas no documento e a Diretora pergunta ao Conselheiro qual o artigo da LC 141/12 que cita 

sobre as auditorias. Ele informa ser o 36º e pronuncia o texto. Diretor André faz a leitura das questões 

da Vigilância Sanitária que ficaram pendentes no RDQA. Ele informa também que o edital para 

convocação da nova mesa diretora foi colocado no grupo do COMUS e a inscrição vai até 29/07. Vice-

Presidente Denis abre a palavra para os conselheiros que queiram se manifestar. Conselheiro Otávio 

questiona a data para envio dos relatórios das auditorias. Diretor André informa que vai solicitar para o 

Coordenador do setor de Regulação e pergunta ao conselheiro se só foi um relatório no RDQA. O 

conselheiro assente. Conselheiro Otávio parabeniza as novas respostas enviadas pela Diretora Julie, 

pois, com esses documentos, possibilita-se entender os problemas mais usuais das Saúde para 

desenvolvimento de políticas públicas. Diretora Syntia relembra os prazos para participação na eleição 

da nova mesa diretora do COMUS. Conselheiro Otávio transmite o seu repúdio referente aos ataques 

que a mídia vem fazendo sobre a atuação do Hospital Ruth Cardoso devido ao período eleitoral. Vice-

Presidente Denis corrobora com o conselheiro. Diretora Syntia solicita que direcionem as notícias dos 

ataques para ela, para que possa verificar e esclarecer as questões. Conselheiro Otávio reforça a 

necessidade do cumprimento do decreto que insere as propostas da Conferência Municipal de Saúde no 

Plano Municipal de Saúde e o Diretor André pede que ele informe o número do documento. O 

conselheiro fica de enviar posteriormente. Vice-Presidente Denis agradece e encerra a reunião e eu, 

Isabela Evangelista de Souza, lavro a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

conselheiros presentes, para que surta os efeitos legais.

Link para a reunião na íntegra: hƩps://www.youtube.com/live/Uvv6o450wsk?feature=shared

 




